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Biblija naviješta Knjigu istine 
 

Prije otprilike dva i pol tisućljeća prorok Danijel vidi u 

simbolima dramatične događaje koji će prethoditi Drugom 

Kristovom Dolasku, te mu je rečeno: 

"Ali ću ti prije otkriti što je zapisano u Knjizi istine." 

(Knjiga proroka Danijela 10,21) 

 

"A ti, Danijele, drži u tajnosti ove riječi i zapečati ovu 

knjigu do vremena svršetka!" ...“Idi, Danijele, ove su 

riječi tajne i zapečaćene do vremena svršetka."  

(Knjiga proroka Danijela 12,4;9) 

Punih sedam stoljeća nakon proroka Daniela, tu zapečaćenu 

Knjigu vidi apostol Ivan u svojoj viziji Vremena svršetka, 

zapravo Ivan vidi pojavljivanje Zapečaćene Knjige i Jaganjčevo 

otkrivanje njena sadržaja čovječanstvu kao prvi u seriji 

događaja koji će prethoditi Drugom Kristovom Dolasku! 

"I vidjeh: na desnici Onoga koji sjedi na prijestolju - 

knjiga, iznutra i izvana ispisana, zapečaćena sa sedam 

pečata!" ...  

" I nitko - ni na nebu, ni na zemlji, ni pod zemljom - nije 

mogao otvoriti knjige i pogledati u nju." ..." Evo, 

pobijedi Lav iz plemena Judina, Korijen Davidov, on će 

otvoriti knjigu i sedam pečata njezinih." (Otk 5, 1, 3,5) 

"I vidjeh: kad Jaganjac otvori prvi od sedam pečata,..."  
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"Kad Jaganjac otvori drugi pečat,..." "Kad Jaganjac 

otvori treći pečat,..." (Otk 6, 1, 3, 5) itd itd. Sve do kraja 

Knjige Otkrivenja svetom Ivanu se otkriva sadržaj Zapečaćene 

Knjige, u simbolima, kao i proroku Danielu. Stoga je potpuno 

ispravno reći da su Otkrivenje i Knjiga istine zapravo jedna 

te ista knjiga, samo što je Ivanu, kao i Danijelu, pokazana u 

simbolima, dok će se u Vremenu Svršetka pojaviti sa 

konkretnim podacima! 

I napokon, u studenom 2010. pojavile su se na internetu poruke 

Knjige istine, koje su objavljivane svakodnevno sve do svibnja 

2015. godine! Putem nje smo upozoreni na neobične i teške 

događaje koje će se dogoditi u narednim godinama, u svijetu i 

u Crkvi, te nam je najavljen Drugi Kristov Dolazak te 

uspostava Njegova Kraljevstva, Novog Neba i zemlje, kroz čija 

Vrata će proći samo oni koji budu dostojno pripremljeni, te koji 

izbjegnu sve zamke Antikrista i Lažnog proroka, koji upravo u 

ovom vremenu stupaju na scenu, i pomoću vojske svojih 

sljedbenika žele nanijeti zlo čovječanstvu i odvojiti ga od 

pravog, Živog Trojstvenog Boga! 

Kako je istina teška za prihvatiti, tako je i Knjiga istine 

dočekana "na nož" i proglašena lažnom od strane brojnih 

katoličkih teologa i svećenika, premda se njena proroštva 

ispunjavaju pred našim očima. Time su njeni kritičari postupili 

upravo suprotno od preporuke Svetog Pavla: . ...proroštava ne 

prezirite! Sve provjeravajte: dobro zadržite (1Sol 5,20-21) 

Na to nas je i upozorio naš Gospodin: Tebe, kćeri Moja, će 

napadati oni koji kažu, da će Sveto Pismo biti maknuto na 

stranu u korist ovih poruka. Ali to nije tako. 
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Moje poruke u današnjem vremenu trebaju potkrijepiti pouke 

sadržane u Bibliji, zato što tako puno ljudi u današnje vrijeme 

ne znaju što je u njoj sadržano.( 12. 02. 2012). 

Dragi čitatelju, iz neizrecivog blaga koje pruža Knjiga istine 

izdvojio sam nekoliko detalja koji daju naslutiti neopisivo 

Bogatstvo koje pruža ova Božja Knjiga i za koje se nadam da 

će te potaknuti da i sam zaviriš u ovu Riznicu i pročitaš što 

upravo tebi Dobri Bog poručuje u ovom čudnom vremenu! 

Knjiga istine - prva poruka od našega spasitelja Isusa Krista 

(9. studenog 2010.g)   
 

"Evo, bliži se vrijeme da kažeš svijetu da će pravda stići svakog 

tko Me odbaci. Moja milost ne poznaje granice za sve one koji 

slijede istinu Moje Patnje na Križu. Radost onim Mojim 

sljedbenicima koji odbacuju iskušenja s kojima se suočavaju 

svaki dan. Drugi, koji su okrenuli leđa Mojim učenjima, slijepi 

su na obećanja koja sam dao kada sam zbog njihovih grijeha 

umro na križu.  
 

U dubokoj sam boli i osjećam se pusto zbog napuštanja od 

strane Mojih voljenih grješnika za koje sam dao Svoj zemaljski 

život.  
 

U ovom trenutku zemlja je u tami. Moji sljedbenici također 

pate sa Mnom kada vide svijet grješnika koji nisu samo okrenuli 

leđa Bogu, Vječnom Ocu, nego i Meni, koji sam pretrpio veliku 

žrtvu kako bi ih spasio od carstva vječnog prokletstva.  

Uznemiren sam i plačem gorke suze zbog razočaranja i tuge jer 

sam već drugi put odbačen.  
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Pozivam Svoje sljedbenike da se okupe u ovom trenutku tuge u 

svijetu. Moraju ostaviti po strani nezainteresiranost za molitvu 

i pridružiti se Meni da pomognemo onim dušama koje je zli 

ukrao. Još uvijek ima vremena da se grješnici pokaju. Ne 

postoji lak način. Mora biti iz srca.  

Vjernici, ne bojte se skladno podići glasove da proglasite ljubav 

koju imam za sve.  
 

Kršćani, Muslimani, Hindusi, Židovi i pripadnici svih onih vjera 

izvedenih iz čovječjeg uma – pozivam sve, posljednji put, da 

otvorite oči istinitoj Riječi Božjoj. Bogu koji vam šalje Riječ po 

prorocima.  
 

Istina je napisana i dokumentirana u Svetoj Riječi Pisma, koju 

nitko ne može izmijeniti, promijeniti ili pokušati izvrnuti njeno 

tumačenje.  

Postoji samo jedan Bog. Zato spustite oružja, otvorite oči i 

slijedite Me u Vječni Život.  
 

Toliko vas sve volim da sam dao svoj život za vas. Jeste li to 

zaboravili? Po mojoj Božanskoj Milosti po posljednji put vas 

molim da se okrenete prema Meni. Po Milosti se vraćam na 

zemlju da vam pokušam pomoći da pogledate u svoja srca i 

nađete Istinu. Ne dozvolite da vas prevarant uništi. Tražite 

Istinu. Ljubav – čista ljubav – pravi je put u Kraljevstvo Mog 

Oca.  
 

Molim vas, molim da zapamtite moju Božju Milost. Volim 

svakog od vas. Molite sada za oprost. Ispružite ruke i dopustite 

da vas vodim do Kraljevstva mog Oca. Vraćam se na zemlju, 

kako je naviješteno. To vrijeme dolazi tako brzo da mnogi neće 

biti spremni. Tako puno će biti zgranutih i uzetih nespremnih, 

da neće ni vjerovati što se događa. Nema mnogo vremena za 
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Moje proroke da pomognu pripremiti čovječanstvo za ovaj 

veliki događaj.  

Vjernici, pozivam vas da poslušate Moje Upozorenje. Širite 

Istinu. Pozovite ljude da traže Moju Milost. Ja ću nastojati 

spasiti svaku dušu koja se kaje do svog posljednjeg daha.  

Ne mogu i neću se miješati u njihovu slobodnu volju. Molim 

vas da slušate i čuvate Moju Riječ. Sve vas volim.  
 

Molim vas da molite za obraćenje prije Kraja Vremena koji 

skoro dolazi.  
 

Ne želim plašiti svoje sljedbenike, ali sve vas molim da spasite 

duše. Morate podsjećati svakog na hitnost oslobađanja umova 

od svjetovnih težnji. Umjesto toga, tražite vrline jednostavne 

poniznosti, lišene ega i idolopoklonstva.  
 

Obični ljudi će morati utirati put širenja istine o Mom Drugom 

Dolasku.  

Zbog brzog razvitka duhovne tame, koju širi ateizam i val 

sotonističkog bogoslužja u tužnom i nezahvalnom svijetu 

današnjice, obične duše, pravi vjernici, će preuzeti ovaj 

zadatak.  
 

Molite za Spasenje čovječanstva jer svijet ulazi u Veliku 

Nevolju, kako je i naviješteno u Svetom Pismu.  

Na čovjekovoj je slobodnoj volji da li će biti spreman ili ne 

tražiti iskupljenje za grijehe. Nikada se ne smije bojati. Moja je 

Ljubav uvijek milostiva.  
 

Vaš Spasitelj Isus Krist" 
 

Ovu poruku je Isus 9. studenog 2010. godine izdiktirao irskoj 

vidjelici, čiji identitet je radi sigurnosti njene obitelji anoniman, 

a predstavlja se kao Marija od Božjeg milosrđa, čiji zadatak je 
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Isusove poruke zapisati olovkom na papiru i zatim objaviti na 

internetu. 

Do svibnja 2015. godine primila je i objavila ukupno 1331 

poruku Knjige istine, koje su zatim i tiskane u knjigu u 5 

nastavaka. 

 
Najava Novog Svjetskog Poretka u režiji masonerije 
 

Ako Moja djeca ne prihvate sada ovu stvarnost, bit će 

bespomoćni kada budu pod nadzorom Novog Svjetskog 

Poretka kojeg će voditi masonske sile. Pripremite se sada, 

Moja djeco, jer iako će Upozorenje obratiti milijune, 

uključujući one odane Novom Svjetskom Poretku, to neće biti 

dovoljno da zaustavi ove zle robove sotone i Antikrista. S 

nadzorom nad vašim novcem, bit će vam teško braniti vaše 

pravo na vlasništvo, hranu i zdravlje, tri stvari koje će oni 

preuzeti ako se ne počnete glasno protiviti sada. Zaustavite 

svoje vođe. Ne dopustite im da vas zlostavljaju (8. 7. 2011.) 

Prva tajna leži u činjenici da su se protiv Boga i svih Njegovih 

djela, urotile masonske skupine osnovane u srednjem vijeku. 

Njihova odanost služi đavlu. On, sotona, je njihov Bog, a oni 

su ponosni da mu odaju počasti kroz crne mise. (29. 4. 2012.) 
 

Pobačaj 

 

Nitko nema pravo oduzeti život djetetu koje tek treba prvi put 

udahnuti prilikom rođenja… Zar žene ne shvaćaju da su ti 

životi, kojima ne pridaju vrijednosti, Božji? Ta djeca pate. 
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Trpe očajnu bol tijekom ubojstva. A to opravdavaju i vlade, 

medicinska struka i obitelji tih žena. Zar ne osjećaju 

sažaljenje? 

Zar ne shvaćaju da njihov gnjusni čin nije različit od čina 

ubojstva drugog čovjeka? 

U stvari, njihov je grijeh veći, jer su ta djeca bespomoćna. 

Molim vas, shvatite da je vrhunac ubijanja naroda u svijetu 

naviješten. To je jedan od brojnih znakova o kojima se govori 

u odnosu na Kraj vremena. (16. 12. 2010.) 

To je grijeh pobačaja, međutim, koji izaziva gnjev Oca, više 

nego bilo koji drugi grijeh…Zemlje koje odobravaju pobačaj 

će trpjeti od strane Boga. Njihove će zemlje plakati kad budu 

svjedočile svojoj kazni. (18. 12. 2012.) 

Homoseksualni brakovi 

Ja govorim o jednom grijehu posebno, istospolnom braku, koji 

je prikazan kao prirodno pravo. 

Od vas se očekuje da prihvatite ovu grozotu, onako kako ju 

prikazuju pred Prijestoljem Moga Oca u Crkvi. 

Nije dosta što ti ljudi odobravaju istospolni brak u očima 

zakona, nego žele prisiliti Boga Oca da im da Svoj blagoslov. 

On to nikada ne bi mogao učiniti, jer je to težak grijeh u 

Njegovim Očima. Kako se ti ljudi usuđuju misliti da je 

prihvatljivo razmetati se ovim groznim djelom u Crkvama 

Moga Oca? 
 

Veliki rat i stupanje na scenu osobe Antikrista 
 

Čujte me sad Moja djeco. Antikrist je spreman za dolazak. 

Ostanite na oprezu, otvorite oči i srce za Istinu ili ćete 

propasti... Mnogi Moji sljedbenici postat će plijen ove 

prijezirne prevare. Budite oprezni. Vidjet ćete ga kao glasnika 



11 

ljubavi, mira, sklada u svijetu. Ljudi će pasti na koljena i 

obožavati ga. Pokazat će vam svoju moć i vjerovat ćete da je 

božanskog podrijetla. Ali nije... Njegovo hvalisavo, pompozno 

ponašanje bit će skriveno iza pravog zla. Razmetat će se i 

pokazivati ono što će se činiti kao istinsko suosjećanje i 

ljubav za sve. Iza ovog naličja pun je mržnje za vas, Moju 

voljenu djecu. Smije vam se iza zatvorenih vrata. 

Djeco Moja, strašno će vas zbuniti. Pojavit će se moćan, 

samouvjeren, šaljiv, brižan, voljen i bit će prikazan kao 

spasitelj. Njegovo zgodno lice će se svima svidjeti, ali ubrzo će 

se promijeniti. 

Izazvat će pustoš u svijetu i ubit će mnoge. Njegova zla djela 

svi će vidjeti. Uništit će vašu neovisnost i doprinijet će 

uvođenju žiga – žiga Zvijeri. Vi, Moja djeco, morate biti jaki. 

Nemojte prihvatiti žig, jer ako to učinite doći ćete pod njegov 

zli utjecaj, koji će vas lišiti djelovanja vaše svijesti. (15. 11. 

2010.) 

On je skriven, djeco Moja, čekajući na pravi trenutak, ali će se 

ubrzo pojaviti pred očima svijeta. (19. 1. 2012.) 

Moja ljubljena kćeri, svijet se priprema za dolazak Antikrista. 

On je pripreman od strane brojnih moćnih političkih snaga 

kako bi ušao na velika vrata. Antikrist će biti s istoka, a ne sa 

zapada, ali će biti voljen, poštovan i cijenjen sa obje strane te 

u svakom kutku zemlje. To će se pokrenuti na sljedeći način. 

Antikrist će ubrzo donijeti, uz pomoć neprijatelja Boga, rat 

između dvaju naroda na čelu s dvama tvrdoglavima i 

snažnim vođama. Ovi ratovi će eskalirati i tada će se preliti 

na druge zemlje. Kad prijetnja postane toliko ozbiljna da 

počinje utjecati na najmoćnije nacije, onda će započeti 
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mirovni pregovori.  

Niotkuda, iskoračiti će zvijer. A s vještinom koja će 

impresionirati svijet, on će dovesti do kraja ratova. On će 

imati snažan glas. On će biti vrlo inteligentan i stvoriti će 

impresivnu sliku karizmatičnosti. Njegov zgodan i dobar 

izgled, šarm i smisao za humor, biti će kao snažan hipnotički 

magnet. On će privući velike pohvale od poznatih svjetskih 

lidera i medija, i on će postati zvijezda. Njegovo ponašanje će 

se svidjeti poslovnim čelnicima, koji će ga gledati kao 

instrument u stvaranju bogatstva, dok će ekonomija početi 

rasti. 

Toliko poseban će se činiti Antikrist, da će narodi bučno 

zahtijevati  između sebe kako bi ga potaknuli da posjeti 

njihove zemlje. On će biti voljen i on će kopirati do 

posljednjeg detalja, svaki trenutak Moje misije, kada sam 

hodao zemljom. Propovijedajući o važnosti ljubavi, miru i 

važnosti jedinstva među narodima, vidjet će se kako on stvara 

velika čudesa, gdje god išao. To nije čovjek poput ijednog 

drugog. To nije čovjek poput bilo koje druge karizmatične 

osobe. Njegova zvijezda će sjati i svjetlucati, kao nijedna 

druga prije njega. On će biti viđen kao glavna osoba jedne 

svjetske humanitarne religije. Takozvani uspjeh te grozote će 

se pripisati njemu. Svi će pasti pred njegove noge. Slike 

njegova lica će biti posvuda. On će se vidjeti s čelnicima 

mnogih religijskih denominacija. Uskoro će biti rečeno da su 

ljudi spontano izliječeni u njegovoj prisutnosti. Kroz moć 

Sotone, on će biti u stanju stvoriti djela koja će šokirati mnoge, 

i to će se smatrati čudesnim. Do tada, oni koji su u neznanju, 
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smatrat će ga Mesijom. Potom će on dati nagovijestiti da ga je 

Bog poslao da spasi svijet. Mnogi, uključujući i one u svijetu 

koji ne prihvaćaju Moje postojanje, biti će uvjereni da je taj 

čovjek Sin Čovječji, Isus Krist. Oni koji poštuju, slušaju ono 

što on traži od njih, i koji ga obožavaju, će biti opustošeni s 

takvim zlom da će njihove duše biti uvučene u prazninu, iz 

kojeg će im biti ne moguće izvući se. Oni koji znaju istinu o 

Mojim Učenjima prepoznati će prijevaru, koja se nalazi pred 

ljudskim rodom i oni će izdržati ovu grozotu. Oni koji tvrde da 

poznaju Boga, i praktični su kršćani, neće uspjeti razumjeti 

Moje obećanje da ću Se vratiti. Kad se vratim to će biti da 

Sudim. Nikad više neću hodati zemljom po drugi put. Unatoč 

njihovom znanju o Mojim Učenjima oni i dalje ne razumiju 

ono što Sam rekao. Ja ih sada podsjećam. Neću hodati u 

tijelu. Svaki čovjek koji tvrdi da je on Ja – lažac je. 

Vaš Isus    (26. 4. 2013.) 

Moja predraga kćeri, važno je da se ljudi posvuda po svijetu 

okrenu i zatraže od Mene da ih zaštitim od pošasti rata u 

ovo vrijeme.  

Ratovi će eskalirati, dok se ne proglasi Veliki Rat, a zatim 

će najveći neprijatelj, a to je komunizam, prouzročiti 

veliko previranje među svim narodima. Moć i glad za njom, 

rođena je iz sebičnosti. Oni koji teže za moću s vremenom 

neće imati ništa, kada budu morali stati preda Mnom. Oni koji 

progone slabe i ranjive trpjeti će svoj vlastiti progon, trostruko 

od onoga kojega su nanijeli drugima.  
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Ti ratovi će završiti previranjem. Životi će biti izgubljeni, ali 

tada će rat na Istoku biti okidač još većeg rata. Kada se ovaj 

rat dogodi, milijuni života će biti izgubljeni. Kada se sve čini 

beznadnim, čovjek mira će se pojaviti i zatim će se 

svjedočiti početku kraja.  

Moj Život, Moja Prisutnost, osigurati će da se nada, ljubav i 

molitva nastave, kako bi se olakšala bol Božje djece tijekom 

tih vremena. Svi ratovi, Ja vas uvjeravam, biti će kratki. Svi 

ovi strašni događaji će biti kratkoga vijeka, ali znajte da kada 

se dogode, trajanje svega što je određeno da bude, biti će u 

Rukama Moga Oca. Vaš Isus (4. ožujka 2014.) 
 

Upozorenje na prisilno cijepljenje 
 
 

Pazite na zvjerstva koja će pokušati nanijeti cijepljenjem. Ne 

vjerujte iznenadnim sveopćim poticanjima na cijepljenje koja 

se mogu činiti milosrdna u svojoj namjeri. Budite na oprezu. 

Oni zemlju po zemlju umrežuju, kako bi nadzirali što je više 

moguće ljudi...(26. 11. 2010.) 
 

Zli planovi slobodnozidarskih grupa sadržavaju i jedno novo 

cijepljenje širom svijeta, koje će svugdje u svijetu 

prouzrokovati bolesti, i koje će u jednoj mjeri kao nikad do sad 

prouzrokovati patnju. 

Izbjegnite svako takvo nenadano najavljeno cijepljenje širom 

svijeta; jer ono će vas ubiti. . (17. 6. 2012.) 
 

Uskoro ćete svjedočiti sveopćem cijepljenju o kojem Sam vam 

govorio u 2010. (3. 10. 2014.) 

Moja iskreno ljubljena kćeri, proročanstva prorečena u 

Fatimi, počinju se sada manifestirati u svijetu...  
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Osim toga doći će do uvođenja globalnog cijepljenja, koje će 

vas ubiti, ako ga prihvatite.  

 

Oni su tako lukavi, da će prikazati svako 

zlo djelo kao veliku stvar, kao veliku 

uslugu čovječanstvu. Oni će učiniti sve 

što mogu, kako bi obeščastili sve što ima 

veze s Bogom.  

Oni će širiti i promicati poganstvo. Božja djeca, koji 

prihvaćaju njihove zakone i njihovo učenje, biti će zaraženi s 

njihovim bezboštvom.  

Morate moliti za zaštitu, ali prije svega morate moliti za ove 

duše. Jer ih Moj Otac namjerava kazniti. On će izdvojiti 

svakog od njih i On će ih uništiti. Bez vaših molitvi oni će biti 

izgubljeni i oni će biti bačeni u Pakleni Oganj.  

Vaš Isus     (13. 10. 2012) 
 

Najava prisilnog odlaska pape Benedikta XVI 
 

Molite sada za Mog voljenog Papu Benedikta. On je okružen 

vrlo moćnim neprijateljima Boga. Nezasitni su za moću i 

nadzorom nad Mojom Crkvom. Molitva može pomoći odgoditi 

njegov skori odlazak kada će biti prisiljen napustiti Vatikan 

kako je naviješteno. Molite, molite, molite za ovo razdoblje, jer 

bit će najmračnije koje je ikad zadesilo Moje svete sluge, 

biskupe, kardinale i sve Moje istinske sljedbenike. Ključevi 

Rima će sada biti vraćeni natrag Bogu Svemogućem Ocu. 

(6. 6. 2011.) 

Ja sam već prije rekao, da se slobodnozidarske grupe, koji su 

se ustremili na Vatikan, žele riješiti Moga ljubljenog Pape. 
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I oni ga namjeravaju podmuklim sredstvima protjerati sa 

Petrove Stolice. 

On će, kako sam već prije rekao, morati bježati, jer teško da će 

imati neki drugi izbor. 

Ovo vrijeme je vrlo kratko. Vi morate marljivo moliti, da bi on 

mogao ostati što je dulje moguće; jer čim on ode, varalica, 

lažni prorok, će zauzeti njegovo mjesto.(26. 5. 2012.) 
 

Moja kćeri, molim te da moliš za Mog Namjesnika papu 

Benedikta, jer je okružen masonskim silama koje čine svaki 

napor kako bi ga svrgnuli s vlasti, ove zle sile ulaze u Moju 

Crkvu još od Drugog Vatikanskog Koncila i razvodnili su 

Moja Učenja.(6. 7. 2011.) 

 
 

Stupanje na scenu Lažnog Proroka i stvaranje Jedinstvene 

Svjetske Religije 
 

... nebo je u ovom trenutku puno bijesa, dok se kruna od trnja 

spušta kako bi zgnječila Moje tijelo, Katoličku Crkvu na 

zemlji. Ovo proročanstvo, koje vam je s mnogo detalja dano 

tijekom protekle dvije godine, se ispunilo... 

Ova zla skupina počela je svoje djelovanje za oslobođenje 

zemlje od Istine Mojih učenja. Moj Sveti Namjesnik je bio 

prisiljen na ovaj potez i stoga će iznimno trpjeti. Slobodni 

zidari su potkopali Moju Crkvu na zemlji... Svojim 
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angažmanom  u stvaranju Nove svjetske Crkve, Jedinstvene 

svjetske religije uvesti će poganstvo i idolopoklonstvo. 

Lažni prorok je dobro pripremljen i njegovo vrijeme sad 

dolazi. U suradnji s Antikristom će baciti svijet na koljena... 

Pod krinkom moderniziranja Katoličke Crkve, biti će vam 

predstavljena promocija sveobuhvatne zajednice koja 

ujedinjuje sve religije u jednu...(13. 2. 2013. odmah nakon 

odreknuća pape Benedikta) 
 

Da ne bude zabune, vama je otkrivena Istina. Vama sam, Moje 

pristaše, rekao kako ćete biti prevareni. Biti će vam vrlo teško, 

jer ćete vi ovog uljeza, koji sjedi u kući Mog Oca, dovesti u 

pitanje. Moj ljubljeni papa Benedikt XVI. je bio progonjen i 

pobjegao je, kao što je prorokovano. Nisam imenovao ovu 

osobu, koja tvrdi da dolazi u Moje Ime. On, papa Benedikt, će 

voditi Moje pristaše do Istine. Nisam ga napustio, i Ja ću ga 

držati blizu Mog Srca i dati mu utjehu koju on treba u ovom 

strašnom vremenu. Njegovo prijestolje je ukradeno. Njegova 

moć nije.  

(13. 3. 2013. odmah nakon što je proglašen novi papa). 
 

Moja predraga kćeri, Sotona vrije od bijesa protiv Moje Crkve 

na Zemlji, i njegova zaraza se nastavlja širiti unutar njezinih 

zidina. 

Lukavi uljez koji je strpljivo čekao u zasjedi iza kulisa, uskoro 

će proglasiti svoju vladavinu nad Mojim jadnim posvećenim 

slugama koji ništa ne sumnjaju. Bol koju će im on nanijeti Mi 

je preteška za podnijeti, i ipak će njegova vladavina 

kulminirati u završnom pročišćavanju zla u jezgri Moje Crkve. 

On je pažljivo izmanipulirao svoju poziciju i uskoro ćete 

vidjeti njegov pompozni nastup usred njegovog 
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veličanstvenog dvorišta. Njegov ponos, oholost i opsjednutost 

sobom će u početku biti pažljivo skriveni od svijeta. U 

izvanjskom svijetu će se čuti uzdah olakšanja dok trube budu 

oglašavale objavu njegovog mandata kao poglavara Moje 

Crkve. 

Moje Tijelo je Moja Crkva, ali on neće Meni, Isusu Kristu, dati 

prisegu na vjernost, jer on nema nikakve ljubavi za Mene. 

Njegova vjernost pripada Zvijeri i kako će se on smijati i 

podsmjehivati Mojim posvećenim slugama koji će ga podržati. 

On, koji se usudi sjediti u Mom hramu, koji je poslan od đavla, 

ne može govoriti Istinu, jer on ne dolazi od Mene. On je 

poslan da razori Moju Crkvu i raskomada je na sitne 

komadiće prije nego što ju ispljune iz svojih zlih usta. 
Moje Tijelo je Moja Crkva. Moja Crkva je još uvijek živa, ali 

samo oni koji govore Istinu i koji se drže Svete Božje Riječi, 

mogu biti dio Moje Crkve na zemlji. Sada, kada se, preko 

Petrove Stolice, očituje posljednja uvreda protiv Mene, Isusa 

Krista, vi ćete napokon shvatiti Istinu. 

Knjiga Istine, koju je Daniel prorekao za posljednje vrijeme, 

neće olako biti preuzeta od strane članova Moje crkve, jer 

njezin sadržaj će Moje Bogu posvećene sluge učiniti bolesnim, 

kada shvate da Ja govorim Istinu. 

Lažni prorok – on koji se postavio za vođu Moje Crkve – 

spreman je nositi halje koje nisu napravljene za njega. 

On će oskvrnuti Moju Svetu Euharistiju i podijeliti Moju 

Crkvu na pola, a zatim ponovno na pola. 

On će se potruditi da otpusti sve vjerne pristaše Mog 

ljubljenog Svetog Namjesnika Pape Benedikta XVI., koji je 

imenovan od Mene. On će izbrisati sve one koji su vjerni 

Mojim učenjima, te ih baciti vukovima. 
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Njegove akcije neće biti odmah vidljive, ali ubrzo će se vidjeti 

znakovi, kada krene u potragu za potporom utjecajnih lidera u 

svijetu i onih na visokim pozicijama. 

Kada se grozota ukorijeni, onda će doći do naglih promjena. 

Njegove najave stvaranja ujedinjene Katoličke crkve kroz 

spajanje sa svim vjerama i religijama će doći ubrzo nakon 

toga. 

On će predvoditi novu jedinstvenu svjetsku religiju i vladati će 

poganskim religijama. On će prigrliti ateizam zaobilazeći 

njegovu ljagu i govoreći da je to povezano s težnjom za 

takozvanim ljudskim pravima. Sve što je grijeh u Božjim 

Očima, ova nova sveobuhvatna crkva će smatrati 

prihvatljivim. 

Svatko tko se usudi da ga izazove, bit će i kažnjen. Oni 

svećenici, biskupi i kardinali, koji mu se protive će biti 

izopćeni i njima će biti oduzeta njihova titula. Drugi će biti 

maltretirani i progonjeni, zajedno s mnogim svećenicima koji 

moraju pobjeći. 

Za one Moje boguposvećene sluge, koje sada prepoznaju Moj 

glas: Molim vas da Me čujete, jer sam u potrazi za vama, kako 

bi vam dao utjehu. Ja od vas nikada ne bih tražio da odbacite 

Moju Crkvu na zemlji, jer sam Ja taj, vaš ljubljeni Spasitelj, 

koji je nju stvorio. Ja sam žrtvovao Moje tijelo kao živu žrtvu, 

kako bih vas spasio. Vama je bila dana odgovornost, da 

svjedočite u Moje ime kako bi spasili duše onih koji upućujete i 

predvodite. Sve što možete učiniti je da se pouzdate u Mene, i 

da Mi i dalje služite. Ono što ne smijete činiti je, da prihvatite 

ikakva učenja, koja će vam biti predstavljena, i za koje ćete 

odmah znati da nisu u skladu s Mojim Naukom. Vi morate 

učiniti ono što vam vaše srce govori, ali znajte sljedeće: 
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Ovo vrijeme je na putu da vam uzrokuje duboku bol i sva tuga 

koju ćete iskusiti, kad vidite kako će Moja Crkva biti 

oskvrnuta, će vas dovesti do suza. Ali vi morate laži, koje će 

vam se sada prikazati, prepoznati kao ono što one jesu – 

uvreda za Moju smrt na križu. 

Ovo uništenje može dovesti do propasti struktura Moje Crkve. 

Promjene i prilagodbe zgrada zajedno sa novim hramom za 

crkvu jedinstvenog svijeta će se izgraditi odnosno nalaziti u 

Rimu. 

Uvjeravam vas da ću, čim Moj hram bude obeščašćen, Ja, Isus 

Krist, Otkupitelj čitavog čovječanstva, biti odbačen i bačen u 

blato. 

Vaš Isus (8. 3. 2013., 5 dana prije nego je izabran novi papa) 

 

Dokinuće Svagdašnje Žrtve 
 

Mnogi ljudi, uključujući neke kršćane, niječu Moju stvarnu 

Prisutnost u Euharistiji. Nejasno je zašto su odlučili nijekati 

obećanja koja sam dao na Mojoj Posljednjoj Večeri, gdje sam 

obećao dati Moje Tijelo i Krv kao hranu za vaše duše. Ono 

što je jasno jest da čudo Svete Euharistije, prisutno u svim 

tabernakulima širom svijeta, postoji danas, i tu je da ispuni 

vaše jadne pothranjene i prazne duše Mojom Prisutnošću.  

(14. 4. 2011.) 

Moja Sveta Euharistija biti će obeščašćena, kako sam vam to 

prije nekog vremena prorekao. Čovjek će se poslužiti 

izgovorima, da bi ovaj Presveti Dar prikazao kao jednu 

jednostavnu gestu sjećanja na Moje Raspinjanje na križu. Vrlo 

brzo će Moja stvarna prisutnost jednoj novoj, modernoj 

katoličkoj Crkvi – koja će obuhvaćati i druge religije – biti 
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porečena. Čim se to dogodi, ljubav prema Svetom Trojstvu i 

predanost Njemu će se gubiti i onda potpuno nestati. 

Na njihovo mjesto će doći krivi bogovi. (8. 5. 2012.) 
 

Sveta Euharistija je Moje Tijelo i Moja Krv, koja vam se zato 

daje, da bi se Meni omogućilo, da vas ispunim Mojim Svetim 

Duhom, i to da vam dam hranu, koju vi trebate za vaše duše. 

.... Nemojte prihvatiti laži, izmjene u Svetoj Misi kod Svete 

Euharistije. Jer ako to ipak činite, onda će Moja prisutnost za 

svu djecu Božju biti izgubljena. (26. 5. 2012.) 
 

Svagdašnje žrtve i Svete Mise će, kao što je i prorečeno, 

prestati, jer će lažni prorok objaviti, da bi se trebalo držati 

novog načina mise i da stari način nije više relevantan, kako 

će on reći. 

Moja prisutnost u Svetoj Euharistiji će biti odstranjena i 

hrana života više neće hraniti djecu Božju. (4. 11. 2012.) 
 

Žig Zvijeri 
 

Nemojte prihvatiti žig... Ovaj žig – žig Zvijeri – značit će vaš 

pad. On nije ono što se čini...(15. 11. 2010.) 
 

Odjednom će se zahtijevati od svih da prihvate znak 

pripadnosti Novom Svjetskom Poretku. Ujedinjeni svijet u 

kojem svi moraju biti uključeni. 

Taj znak će kontrolirati vas, vaš novac, vaš pristup hrani i 

način na koji živite. 

Zakoni i propisi – uistinu jedan veliki broj njih – će voditi 

tome, da ste postali zarobljenici. Ključ vaše ćelije – što vas 

drži pod njegovom kontrolom – će biti znak Zvijeri. 

Broj 666 će biti ugrađen u čip u obliku skrivenih brojeva – 

kojeg će vas prisiljavati da ga uzmete... isto kao kad bi 
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prihvatili neko cijepljenje. Nakon što bude ugrađen, to će vas 

otrovati, ali ne samo vaš um i vašu dušu, nego i vaše tijelo. Jer 

on će uzrokovati epidemiju, koja je namijenjena za brisanje 

velikog dijela svjetske populacije. Vi ne smijete prihvatiti taj 

znak. (1. 6. 2012.) 
 

Kada budete prisiljeni trpjeti i prihvatiti žig zvijeri, ili 

umrijeti, vrištati ćete za Mnom. Onda ćete sve ispremetati da 

pronađete Pečat Boga živoga, kojeg sam dao svijetu preko 

Mog Oca u ovim porukama – ali tada će već biti prekasno. 

Samo oni koji prihvate pečat, drže ga u svojim domovima ili 

ga nose na sebi će biti zaštićeni. Samo oni s Pečatom Boga 

živoga će izbjeći ovaj oblik genocida duše. (4. 4. 2013.)   

 

Upozorenje - "generalna proba Sudnjeg Dana" 
 

Radi se o sedmom pečatu iz Knjige Otkrivenja: 

" Kad Jaganjac otvori sedmi pečat, nasta muk na nebu 

oko pola sata" (Otk 8,1) 
 

Ovo Veliko Upozorenje, kao posljednji dar Mojoj djeci iz 

milosti i ljubavi, dogodit će se uskoro. Svima od Moje djece 

pokazat će se njihovi životi, njihovi grijesi, pogrešna djela i 

svaka uvreda protiv braće i sestara za koju su odgovorni, sve 

tijekom mističnog iskustva. Niti jedan čovjek, žena ili dijete 

neće biti isključeni. (22. 11. 2010.) 

Nikome neću uskratiti priliku da vidi Božju Istinu. Bit će im 

pokazana Milost, darom dokaza da postojim. Ovaj dar bit će 

im dan kada, tijekom Upozorenja, konačno spoznaju Istinu. 

Tužno, ipak, i u tom trenutku, neće se svi okrenuti prema Meni 

i Vječnom Kraljevstvu Mog Oca... 
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Raširi Istinu Spasenja što prije kako bi priuštila ljudima 

priliku Otkupljenja prije Velikog Upozorenja. (7. 12. 2010.) 
 

Djeco, vrijeme je da preispitate svoju savjest prije Velikog 

Upozorenja koje prethodi Mom Drugom Dolasku. Molite na 

svoj jednostavan način kako bi zatražili Nebesko Vodstvo. 

Određeno je vrijeme za Veliko Upozorenje. Budite u 

pripravnosti (25. 12. 2010.) 
 

S Moje je strane ovo čin Milosrđa. Vidjet ćete svoje grijehe i 

odmah shvatiti kako se oni pojavljuju preda Mnom. Odmah 

ćete jasno razumjeti kako su uvredljivi i pogrešni. Djeco, ovo 

vam je prilika da se pokajete. To nije Sudnji Dan, već okus 

onoga kakav će biti. 
 

Iz Milosrđa daje vam se najveći dar prije Sudnjeg Dana – 

prilika da se pokajete i promijenite život prije Zadnjeg Dana 
– vremena kada se vraćam na zemlju. Tada ću doći ne kao 

Spasitelj, već Pravedni Sudac. Moja djeco, vrijeme se 

približava. (12. 1. 2011.) 
 

Svijetu je, Moja kćeri, dan ovaj poseban dar – Knjiga Istine – 

da im se pokaže što moraju učiniti kako bi se pripremili za 

Upozorenje, prosvjetljenje savjesti, koje je dano čovječanstvu 

da ih odgovarajuće pomogne pripremiti za Moj Drugi 

Dolazak. I onima koji ne vjeruju u Mene mora se dati prilika 

da pročitaju istinu. Kada se to dogodi, nakon što su ove 

poruke dane svijetu, ljudi će shvatiti istinitost Mojih Riječi 

danih preko tebe, Moja kćeri, za Spasenje čovječanstva. 

Ne osjećaj se povrijeđenom kada ljudi odbacuju Moje poruke, 

kćeri Moja. Samo budi zahvalna što im je darovan ovaj dar. 

Shvatit će istinu ovog proročanstva nakon što se dogodi 

mistični događaj, koji će iskusiti sva Moja djeca starija od 
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sedam godina svugdje u svijetu. Oni koji žive nakon ovog 

događaja bit će oprezniji u svezi sadržaja ove Svete Knjige. 

(28. 1. 2011.) 
 

Priprema duša za ovaj Veličanstveni događaj.  
 

"Nema koristi čekati da se pripremite za ulazak u Moj Novi 

Raj Mira. Jer možda bude prekasno. Planirajte danas, jer 

nećete znati kada će se to dogoditi. Zapravo, dogodit će se 

tako brzo i iznenadno da ćete se vi Moji sljedbenici naći tamo 

u treptaju oka. Zato morate početi pripremati svoje duše sada, 

jer samo čiste duše mogu ući." (4. 10. 2011.) 

Nije lako doći do neba i to traži puno osobne predanosti, za 

pripremu vaše duše da prođe kroz nebeska vrata. (20. 10. 

2012.) 

Ako trpite krivnju kao posljedicu grješne situacije, bez obzira 

na težinu uvrede u Očima Moga Oca, nemojte se uzrujavati. 

Vratite se, otvorite srce, i zamolite za oprost. Krivnja je 

negativni osjećaj. I dok služi kao oblik vođenja vaše svijesti, 

nije zdravo ostati u ovakvom stanju. Zamolite za milosti, 

molitvom, da biste postigli čistoću duše koja se traži kako bi 

Mi služili. Strpljenje je važno. Nikada nemojte dopustiti da vas 

grijeh odvuče od Mene. Krivnja ne smije stajati na putu 

traženja otkupljenja. (24. 01. 2011.) 

Euharistija 

Posljednja Večera pruža još jedan poseban Dar. Dar 

slavljenja Svete Euharistije je Sakrament Ljubavi koji vam 

pruža jedinstveni Dar gdje Me možete istinski primiti u Svetoj 

Pričesti. 

Moja Istinska Prisutnost, sadržana u Svetoj Euharistiji u 

današnjem svijetu kada se slavi tijekom Svete Mise, pruža vrlo 
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posebne milosti onima u stanju milosti, koji Me ljube, koji Me 

primaju. 

Moja Prisutnost može se osjetiti na način koji će ojačati vašu 

vjeru kada prihvatite Moju Istinsku Prisutnost u Svetoj 

Euharistiji. 

Ako odbacite Moju Prisutnost u Svetoj Euharistiji, odbacujete 

jedan od najznačajnijih darova koje sam ostavio kada sam 

došao na zemlju da okajem vaše grijehe. 

Ja sam umro da vas spasim i to je po sebi Veliki Dar. 

Ali ostavio sam vam vrlo poseban Dar, gdje Me možete primiti 

duhom, dušom i tijelom. Prihvatite Moju Prisutnost i vaša će 

duša postati bliža pravom sjedinjenju sa Mnom. (05. 04. 

2012.) 

Nejasno je zašto su odlučili nijekati obećanja koja sam dao na 

Mojoj Posljednjoj Večeri, gdje sam obećao dati Moje Tijelo i 

Krv kao hranu za vaše duše (14. 04. 2011.) 

Vi vrijeđate Moga Sina kada primate Svetu Euharistiju na 

ruke. (18. 01. 2012.) 
 

Euharistijsko klanjanje 

Moje Tijelo i Krv će osnažiti vašu dušu. Moja Božja 

Prisutnost krijepi vašu dušu i pruža svima onima koji 

prihvaćaju Moju Svetu Euharistiju posebnu Milost, koja će vas 

dovesti bliže k Meni. 

Kada Mi se pridružujete tijekom Euharistijskoga Klanjanja, 

Ja ću izliti najveće Darove na vas. Uskoro ćete uvidjeti da 

vam se je teško otrgnuti od Mene i Ja ću vam postati bliži. 

Vaše srce će postati isprepleteno s Mojim Svetim Srcem. (02. 

06. 2013.) 
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Poziv na pripremu rezerve hrane i ostalih potrepština, te 

skloništa 
 

 

 ... rekao sam vam svima, prije nekog vremena, da zasadite 

sjeme kako bi hranilo vas i vaše obitelji, tijekom progona. I to 

s razlogom. Morate saditi, čak i samo nekoliko sjemenki - 

čistog sjemena, koje nije mijenjano od strane ljudskog 

uplitanja. Tada ću Ja umnožiti plodove, koje će one donijeti i 

svi će imati dovoljno za jesti, kada svijet bude doživljavao 

veliku glad. Ti dani nisu daleko i oni će se dogoditi iz nekoliko 

razloga. 

Usjevi će biti kontaminirani kroz intervenciju pohlepnih 

poljoprivrednika. To će rezultirati time da usjevi neće biti 

podobni za jesti. Također, Rat će značiti da će malo ljudi biti u 

mogućnosti obrađivati zemlju. Zatim, doći će vatra koja će se 

preliti na sva četiri ugla zemlje, i sve će postati neplodno. Te 

strašne kušnje će biti uzrokovane širenjem zla, ali mnogi ljudi 

će preživjeti ako budu vjerovali u Mene. Morate se pripremiti 

sada, kao da dolazi rat i kao što biste da je vaš pristup hrani 

ograničen. Imajte puno vode, jer sve što pohranite će se 

multiplicirati po Meni. (31. 8. 2013) 

Tri dana tame 

Kao što je Moj Sin Uskrsnuo od mrtvih trećega dana, isto 

tako će Se Objaviti trećega dana, nakon tri dana tame, 

prilikom Svoga Drugoga Dolaska. Ja želim da budete svjesni 

ovih tri dana tame, kako ih se ne bi bojali. Posvećene svijeće 

će pružiti jedino svjetlo koje ću Ja dozvoliti, kako bi se 

dopustilo onima koji Me ljube da vide i iščekuju, s radošću, 

Dolazak Moga Sina. (20. 04. 2014.) 
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Oni koji Me ne poznaju i oni koji Me odbijaju, će tijekom 

posljednja tri dana tame doživjeti ovu razdvojenost, kada se 

Božja Prisutnost neće moći nigdje pronaći. 

Tek onda, kad Božje Svjetlo nestane, čovjek će konačno 

shvatiti da bez Boga nema života. Sve što ostane je praznina, 

pustinja i tama. Ja Sam Svjetlo kojeg čovjek –nesvjesno- traži 

svake sekunde svakog dana. (05. 05. 2013.) 

Strašna tama koju čovjek ne može pojmiti tamnija je od noći. 

Nevjernici i oni koji obožavaju Zvijer, u ovoj točki će razumjeti 

Istinu. Ni oni neće pobjeći tami koja se spušta. (20. 11.2010.) 

Svjetlo Prisutnosti Moga Sina držati će visoko, poput 

svjetionika oni koji će voditi Vojsku Ostatka Moga Sina. Ovo 

Svjetlo će nastaviti privlačiti duše, posvuda, usprkos širenju 

poganstva kroz sve crkve, sve vjeroispovijesti, s izuzetkom 

dvoje svjedoka – Kršćana i Židova, koji ostaju odani Božjoj 

Volji. 

Zatim će svanuti veliki dan i nakon što se završe tri strašna 

dana tame, veliko Svjetlo će se pojaviti nad Zemljom. To 

Svjetlo će okruživati Moga Sina i Sunce, koje će biti u svojoj 

najjačoj snazi, spuštati će se nad svijet – oboje u isto vrijeme. 

Nijedna osoba neće propustiti svjedočiti ovome nadnaravnome 

prizoru. Grmljavinu objave će čuti svi kroz svaki oblik 

komunikacije koji je poznat čovjeku. Stoga, će svi iščekivati 

veliki događaj, ali oni neće znati vrijeme, sat ili datum. I zatim 

će oni, čija su imena upisana u Knjizi Živih, biti okupljeni. 

(11. 03. 2014.) 

Drugi Dolazak Isusa Krista 

Kada dođe vrijeme za Moj Drugi Dolazak, jak zvuk će se čuti 

poput tutnja grmljavine i nebo će biti otvoreno kao da se 

podigao veliki zastor. Ja ću se pojaviti u velikom bijelom 
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svjetlu, svjetlijem nego sunce i mnogi ljudi će biti zaslijepljeni 

ovim Velikim Svjetlom koje će Me okruživati. Što čistije duše 

budu, jasniji će biti njihov vid i oni će se radovati kada 

ugledaju Moje Lice. 

Moja Prisutnost će prodrmati Zemlju i tlo će podrhtavati. 

Tada će biti duboka tišina i Moj Glas će odzvanjati dok 

proglašavam da Sam to Ja, Isus Krist. (04. 12. 2014.) 

Za mnogu Moju djecu poruke koje se odnose na Moj Drugi 

Dolazak na Zemlju izazivaju strah u srcima. Nema potrebe za 

strahom. To će biti trenutak apsolutne radosti, slave i čiste 

sreće. Za sve one koji će Mi se vratiti, primit ću vas u zagrljaj i 

plakati suze radosnice. (11. 12. 2010.) 

Novo nebo i nova zemlja 

Kada se ovo dogodi, izabrani ljudi, oni koji žive dobrim 

životima, vjeruju u svog Stvoritelja, združit će se sa uskrslim 

mrtvima. Ti ljudi, prijatelji i obitelji koji su napustili ovaj 

život, združit će se sa Mnom u ovoj novoj slavnoj vječnosti (11. 

12. 2010.) 

Prihvatite također dar toga da ste odabrani kao posvećeni 

sluge na Kraju Vremena, kada Novo Nebo i Nova Zemlja 

izranjaju kao Moj Novi Raj.Vi ste blagoslovljeni jer živite u 

ovim vremenima. (24. 03. 2012.) 

Kada se Novo Nebo i Nova Zemlja spoje, postojati će samo 

Vječni Život. Smrti tijela, duha i duše više neće biti. Vi se 

nikada ne smijete bojati ovoga novoga Života, jer on će vas 

osloboditi. Mnogo ljubavi će se rasprostrijeti zemljom uskoro, 

koju će izliti Milosrđe Moga Sina. (30. 03. 2013.) 

Oh, kako je prekrasno ovo Moje veličanstveno Novo 

Kraljevstvo. Kada bi ga vi samo mogli vidjeti, nitko među 

vama ne bi nikada izustio nijednu riječ protiv Mene. To će biti 
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vaš novi dom, mjesto gdje ćete vi i vaša obitelj uživati u 

vječnom zanosu, miru, ljubavi i radosti, družeći se sa svime 

što je Moj Otac stvorio za vašu sreću. Mislite na to kao na 

novo boravište, slično načinu na koji je zemlja stvorena, samo 

što ovo Novo Nebo i Nova Zemlja neće imati mora. Jedina 

voda nužna za opstanak Božje djece doći će sa Drveta Života, 

na kojemu će sav život biti održan. 

Svakoj potrebi će biti udovoljeno i ljubav će obilovati, kako ne 

bi postojalo bilo kakvo nezadovoljstvo. Smijeha, ljubavi, 

radosti, boja i lijepih stvari, koje nijedan čovjek nije vidio 

tijekom svoga vremena na zemlji, biti će u izobilju. Sreća, koja 

je izvan vašega dohvata na Zemlji, biti će Dar svakome od vas 

kome je dan ključ Moga Kraljevstva. 

Život pred vama je ukrašen velikim Darovima i vi ćete ostati u 

stalnom stanju mira s ljubavlju prema Meni. Ja ću vladati u 

jedinstvu sa svom Božjom djecom i nijedan od vas neće željeti 

ništa, tako je velika Moja Ljubav. To je jedini život prema 

kojemu vi morate težiti, jer nijedan drugi život neće postojati 

nakon Velikoga Dana kada Ja dođem po vas. (10. 05. 2013.) 

 
 

Molitve 
 

U porukama Knjige istine dobili smo, do danas, 172 Križarske 

molitve (tako ih je naš Gospodin Isus nazvao), 6 litanija, i još 

nekoliko prekrasnih molitvi koje Isus nije uvrstio u Križarski 

molitvenik. Molitve su nam poslane sa Neba prvenstveno kako 

bismo se zaštitili od svih ovih zala, i kako bismo Isusu 

pomogli spasiti zabludjele duše za kojima On čezne da mu se 

vrate. 
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Morate moliti za zaštitu, ali prije svega morate moliti za ove 

duše. Jer ih Moj Otac namjerava kazniti. On će izdvojiti 

svakog od njih i On će ih uništiti. Bez vaših molitvi oni će biti 

izgubljeni i oni će biti bačeni u Pakleni Oganj. (13. 10. 2012.) 
 

Križarski rat, misija preostale crkve na zemlji, će biti isto tako 

težak kao onaj križarski rat u srednjem vijeku. On neće značiti 

materijalno ratovanje, kada jedna vojska u normalnom ratu 

vodi bitku. 

Rat će biti duhovni, iako će neki ratovi biti okidač za 

formiranje milijuna molitvenih skupina, kako bi se oslabila 

moć Antikrista. 

Ove molitve su napisane na nebesima i obećavaju izvanredne 

milosti. One imaju samo jednu svrhu, naime, da se spase sve 

duše: Svako dijete, svaku vjeru, svaki spol, svaku religiju i 

sve ateiste. To je Moja najveća želja. 

Vi, Moji učenici, ste pod Mojim vodstvom. Milosti koje 

izlijevam na vas već donose plodove. Ubrzo će snage, koje ću 

dati zbog Milosti Križarskih molitva, privuci tisuće novih duša. 

(11. 11. 2012.) 
 

Križarska molitva 1: Moj dar Isusu za Spasenje duša  

(17. 11. 2011.) 

Premili moj Isuse, Ti koji nas toliko ljubiš, dopusti mi da na 

moj skroman način pomognem spasiti duše koje su Tebi toliko 

dragocjene. Smiluj se svim grješnicima, bez obzira koliko su 

Te teško uvrijedili. Dopusti mi, da onim dušama koje možda 

neće preživjeti Upozorenje, molitvom i trpljenjem pomognem 

da pronađu mjesto pored Tebe u Tvom Kraljevstvu. Čuj moju 

molitvu, o slatki Isuse, da Ti pomogne pridobiti duše za kojima 
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toliko čezneš. O Presveto Srce Isusovo, spremno se podlažem 

Tvojoj Presvetoj Volji u svako doba. Amen. “ 
 

Križarska molitva 172: Molitva Bogu za Obnovu  

(05. 01. 2025.) 

Moj Vječni Oče, u Ime Tvoga ljubljenoga Sina Isusa Krista, 

molim Te zaštiti Svoju djecu od progona kojeg svjetske sile 

namjeravaju izvršiti nad nevinim narodima. Molim za 

oproštenje grijeha onih duša koje uzrokuju ove nevolje, kako 

bi Ti se mogle obratiti u poniznosti i skrušena srca. Molim Te, 

daj Svojoj ispaćenoj djeci snagu kako bi u Gospodinu našem 

Isusu Kristu prihvatili svoje trpljenje kao zadovoljštinu za 

grijehe svijeta. Amen. 
 

Također, darovane su nam i moćne molitve za raznorazne 

potrebe u ovim teškim vremenima, na primjer: 
 

Križarska molitva 84: Molitva da se prosvijetle duše elita koje 

vladaju svijetom  

O dragi Isuse, usrdno Te molim da prosvijetliš duše elita koje 

vladaju svijetom. Pokaži im dokaz Tvoga Milosrđa. Pomogni 

im da otvore srce i da pokažu pravu poniznost, na čast Tvoje 

velike Žrtve kada si Umro na Križu za njihove grijehe. 

Pomogni im da raspoznaju tko je njihov Pravi Tvorac, tko je 

njihov Stvoritelj i ispuni ih milostima da spoznaju Istinu. 

Molim Te, spriječi ostvarenje njihovih namjera da naude 

milijunima ljudi putem cijepljenja, pomanjkanja hrane, 

prisilnih usvajanja nevine djece i razaranja obitelji. Ozdravi 

ih. Prekrij ih Svojim Svijetlom i povedi ih u nutrinu Svoga Srca 

da budu izbavljeni iz zamki zloga.  

Amen. 
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Križarska molitva 94: Za izlječenje duha, tijela i duše 

O dragi Isuse, polažem se pred Tebe, iscrpljen, bolestan, u 

boli i žudeći da čujem Tvoj Glas. Neka me dotakne Tvoja 

Božja Prisutnost, kako bih bio preplavljen Tvojim Božjim 

Svjetlom u mojemu duhu, tijelu i duši. Ufam se u Tvoje 

Milosrđe. Potpuno predajem svoju bol i patnju Tebi i molim Te 

da mi daš milost da Ti vjerujem, kako bi me mogao izliječiti od 

ove boli i tame, da ponovno postanem potpun i da mogu 

slijediti Put Istine i dopustiti Tebi da me vodiš prema Životu u 

Novom Raju. Amen. 
 

Litanija 6: Dar Milosti 

O predragi Isuse, moj ljubljeni Spasitelju, 

Ispuni me Svojom Ljubavlju. 

Ispuni me Svojom Snagom. 

Ispuni me Svojom Mudrošću. 

Ispuni me Svojom Ustrajnošću. 

Ispuni me Svojom Poniznošću. 

Ispuni me Svojom Hrabrošću. 

Ispuni me Svojim Žarom. 

Amen. 
 

Križarske molitvene zajednice 

686. UBLAŽITI ĆU VEĆINU NAVIJEŠTENE PATNJE 

SNAGOM SVOJIH KRIŽARSKIH MOLITVENIH ZAJEDNICA 

Petak, 25. siječnja 2013., 20:00h 

Moja predraga kćeri, želim podučiti Svoje Križarske Molitve 

Zajednice da budu oprezne kada se osnivaju u svojim 

narodima. Moraju imati uza se Posvećenu Vodu, imati Moje 

Raspelo i moliti ovu posebnu Križarsku molitvu za Blagoslov 

i Zaštitu svoje Križarske Molitvene Zajednice. 
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Križarska molitva (96)  

Blagoslovi i zaštiti našu Križarsku Molitvenu Zajednicu 

O moj najdraži Isuse, molim Te, blagoslovi i zaštiti nas, Svoju 

Križarsku Molitvenu Zajednicu, kako bi postali nepovredivi od 

zlih napada đavla i bilo kojih zlih duhova, koji bi nas mogli 

mučiti u ovoj Svetoj Misiji za spas duša. Daj da ostanemo 

vjerni i jaki, dok ustrajemo u poštivanju Tvoga Svetoga Imena 

pred svijetom i nikada ne odustanemo u svojoj borbi da širimo 

Istinu Tvoje Svete Riječi. Amen. 

Molim vas, molite ovu molitvu prije i poslije svakog 

molitvenog susreta. 

Također vas moram podučiti, Moji ljubljeni učenici, da 

osigurate da molitva čini temelj svakog molitvenog susreta. Ja 

ne želim da negativno razmišljate, ili da stvarate strah između 

sebe, jer Ja donosim samo Ljubav i Milosrđe. 

Moje Poruke su pune nade i Ja ću ublažiti većinu naviještene 

patnje snagom Svojih Križarskih Molitvenih Zajednica. Svrha 

ove Misije jest spasiti duše. Nikada nije bila riječ o nečemu 

drugome. Moje Poruke su dane da vas prosvijetle, da vas 

upozore na opasnosti koje utječu na vašu vjeru i da vas 

pripreme za Moj Novi Raj. 

Idite sada, u Miru. Prekriti ću svaku Križarsku Molitvenu 

Zajednicu sa Izobiljem Svojih Milosti, uključujući Dar 

Pronicljivosti. Vaš Isus 
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Pečat Živoga Boga 

 

Knjiga Otkrivenja najavljuje Pečat Živoga Boga kao pomoć u 

teškim poteškoćama s kojima ćemo se morati suočiti: 
 

"I vidjeh drugoga jednog anđela gdje uzlazi od istoka sunčeva s 

pečatom Boga živoga. On povika iza glasa onoj četvorici anđela 

kojima bi dano nauditi zemlji i moru:  "Ne udite ni zemlji ni 

moru ni drveću dok ne opečatimo sluge Boga našega na 

čelima!" (Otk 7,2-3) 
 

I doista, putem Knjige istine dobivamo ovo moćno sredstvo zaštite 

protiv jakog Neprijatelja: 
 

Jer sada zaviještam Pečat Moje Ljubavi i Zaštite. 

S ovim vas neće primijetiti oni koji će uzrokovati tegobe u 

vašim zemljama. Moj Pečat je Moje obećanje Spasenja. Moja 

će vas Moć prožeti s ovim Pečatom i nikakvo zlo vas neće 

zadesiti... 
Ustanite sada i prihvatite Moj Pečat, Pečat Boga Živoga. 

Molite ovu Križarsku Molitvu (33) da priznate Moj Pečat i da 

ga prihvatite s ljubavlju, radošću i zahvalnošću. 

O moj Bože, moj ljubljeni Oče, prihvaćam s ljubavlju i 

zahvalnošću Tvoj Božji Pečat zaštite. Tvoje Božanstvo 
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obuhvaća moje tijelo i dušu za vječnost. Duboko se klanjam 

u poniznom zahvaljivanju i iskazujem svoju duboku ljubav i 

odanost Tebi, mom Ljubljenom Ocu. Molim Te da zaštitiš 

mene i moje bližnje ovim posebnim Pečatom i prikazujem 

svoj život u službu Tebi u vijeke vjekova. Ljubim Te, dragi 

Oče. Tješim Te u ovim vremenima, dragi Oče. Prikazujem Ti 

Tijelo, Krv, Dušu i Božanstvo Tvoga Preljubljenoga Sina kao 

zadovoljštinu za grijehe svijeta i za Spasenje sve Tvoje djece. 

Amen. (20. 2. 2012.) 

Ako prihvatite Moj Pečat ljubavi, u svako doba ćete biti pod 

Mojom zaštitom. 

Ova zaštita će prekriti vaše obitelji... 

Onima koji Me znate i prihvaćate Moj Pečat, znajte da ćete 

imati Vječni Život. (21. 2. 2012.) 
 

Djeco, ne bojte se. Nikakvo zlo neće zadesiti one koji nose 

Moj Pečat, Pečat Živoga Boga. Sotona i njegovi pali anđeli, 

koji u ovom trenutku šire zarazu na svijet, nemaju vlast nad 

onima koji imaju Pečat Živoga Boga. 

Morate Me slušati, djeco i prihvatiti Moj Pečat, jer on neće 

samo spasiti vaše živote, već i vaše duše. 

Molite molitvu kako bi svaki dan primili Moj Pečat.  

Osigurajte da svaki član vaše obitelji i vaši voljeni shvate 

važnost Moga Pečata. (7. 3. 2012.) 
 

Medalja Spasenja 
 

Knjiga istine 18. 7. 2013.: 

Dijete moje, želim da se obznani da mi se, od sada pa nadalje, 

obraća s posljednjom titulom, koju mi je nadjenuo moj Sin na 

Zemlji. U ovoj Posljednjoj Misiji, u svako vrijeme mi se treba 

obraćati kao Majci Spasenja. 
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Napraviti će se moja slika i otisnuti će se medalja, gdje ću, na 

jednoj njegovoj strani, biti predstavljena sa suncem iza glave, 

sa dvanaest zvijezda utkanih u krunu od trnja koja će se 

nalaziti na mojoj glavi. Na drugoj strani medalje, želim 

prikazati Sveto Srce moga Sina s Dva Mača Spasenja, koji će 

se križati na svakoj strani. 

Mačevi Spasenja će imati dvojaku ulogu. Prvi mač će ubiti 

zvijer, a meni je dano pravo da to učinim Posljednjeg Dana. 

Drugi Mač će probosti srca najokorjelijih grješnika i on će 

biti Mač zbog kojeg će njihove duše biti spašene. 

                 
 

Precizan opis Raja, Pakla i Čistilišta 
 

.... Postoji deset puta više duša u paklu nego u čistilištu. 

Milijarde duša u paklu, sve u različitim razinama, prelaze 

brojno one na nebu. Na svaku dušu u nebu dolaze trideset tri 

duše u paklu. (20. 10. 2012) 
 

Svi Moji sljedbenici će uživati u Eri Mira. To će biti razdoblje 

ljubavi, sreće i mira. Neće biti bolesti, boli, financijskih 

teškoća, jer ću osigurati sve što budete trebali. Vi, Moja djeco, 

nećete ništa željeti, jer ću vas njegovati i prihvatiti u Moj Novi 

Raj kao što bi roditelj njegovao dojenče. To trebate dočekati s 

dobrodošlicom. To je cilj za kojim svi morate težiti. (4. 10. 2011.) 
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Današnja generacija je izabrana generacija za Moj Novi Raj 

na Zemlji... Moj Novi Raj je veličanstven, djeco. Tako puno 

priprema je završeno, pripreme, koje predviđaju ista čudesa, 

koja su bila prikazana Adamu i Evi i koje su oni kroz grijeh 

odbili. Sve je spremno. (21. 1. 2011.) 
 

Nebriga za vašu dušu jamčit će vam usamljenu napuštenost u 

paklu u kojem ne postoji nikakav život, već samo vječna bol i 

mučenje... Svakog dana milijuni duša, u trenutku smrti, 

jurišaju prema vratima pakla. Moćni ljudi, vođe, bogati, 

siromašni, pjevači, glumci, teroristi, ubojice, silovatelji i oni 

koji su počinili pobačaje. Jedan zajednički nazivnik kojeg svi 

dijele jest ovo. Nitko od njih nije vjerovao da pakao postoji. 

(4. 6. 2011.) 
 

Mrski su Mi grijesi tijela. Tolike mnoge duše propadaju u 

pakao zbog grijeha pornografije i seksualno nastranih djela. 

Dajte im do znanja kakva će im biti sudbina, ako ne pokažu 

kajanje. (28. 8. 2011.) 
 

Postojanje Čistilišta je pogrešno shvaćeno. Mnogi vjeruju da 

je to samo razdoblje čekanja pročišćenja prije nego duše uđu 

u Raj, za one duše koje možda nisu bile u stanju milosti u 

trenutku smrti. Djeco, postoje različite razine Čistilišta i sve 

duše osjećaju goruću bol tame koja se pojačava kako je razina 

niža. To znači da duše koje su jedva izbjegle da budu bačene u 

pakao najviše trpe goruću bol. Iako će sve duše iz Čistilišta na 

kraju ući u Kraljevstvo Moga Oca, to nije mjesto gdje Moja 

djeca trebaju biti zadovoljna što ulaze. Zbog ovoga se morate 

boriti protiv grijeha i tražiti oprost što redovitije možete kako 

bi ostali u stanju milosti. Zato se morate u svako doba 

pridržavati Deset Zapovijedi. Zbog toga također morate moliti 
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za one duše koje su tamo, jer bez vaših molitvi one ne mogu 

ući u Kraljevstvo Nebesko sve do konačnog Dana Suda.  

(28. 8. 2011.) 
 

Zapamtite da nakon Drugog Dolaska, Čistilište više neće 

postojati. Nebo i Zemlja će postati jedno, a pakao će postati 

mjesto prebivališta za one koji obožavaju đavla i sve ono što 

dolazi od njega. (9. 10. 2014.) 
 

Dok pripremam cijelo čovječanstvo na ovaj veliki događaj, 

dan će doći neočekivano. Bliži se vrijeme kada će Zvijer biti 

bačena u ponor, i tada će dvanaest naroda uživati u miru i 

zajedništvu. 

U to će vrijeme Sveci u Nebu i svi koji su umrli u Mojoj 

Milosti biti uzdignuti s pravednicima koji će preživjeti Patnju. 

Svi će uskrsnuti, i dobit će na Dar savršena tijela, koja će 

nadvladati smrt koju je čovječanstvo upoznalo s Adamovim 

grijehom. Uživat će u miru i blagostanju pod Mojom 

Duhovnom Vladavinom, sve dok Moje Kraljevstvo ne bude 

predano u Ruke Moga Oca. 

Ovo će biti prvo uskrsnuće i nakon njega će uslijediti tisuću 

godina vladavine savršenog sklada sukladnog Božanskoj Volji 

Mojega Oca. Tijekom ovog razdoblja, patiti će grješnici koji 

su Me zanijekali.  

Drugo Uskrsnuće nije poznato čovječanstvu, niti su 

pojedinosti ikome otkrivene osim prorocima Danielu i Ivanu 

Evanđelistu. 

Ove tajne će s vremenom biti otkrivene, jer one sada nisu za 

vaše znanje. 
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Otkrivanje posljednje Fatimske tajne 
 

Kćeri Moja, čak ni posljednja  tajna iz Fatime nije prenesena 

svijetu, zato što je ona razotkrila istinu da je sotonska sekta 

ušla u Vatikan. Posljednji dio Fatimske tajne nije otkriven, 

kako bi se zaštitila zla sekta, koja je od Ukazanja Moje Majke 

u Svetištu u Fatimi u velikom broju ušla u Vatikan. Moju kćer 

Luciju su ušutkale zle sile, koje kontroliraju jedan dio 

Vatikana na koji Moje siromašne ljubljene Pape imaju vrlo 

malu kontrolu. (26. 1 2012.) 
 

Dijete moje, obmanu, s kojom će se svijet suočiti, će biti toliko 

teško uočiti, da će samo oni koji se predaju Bogu i stave sve 

povjerenje u moga Sina biti u mogućnosti izdržati suđenja koja 

dolaze. 

Dala sam svijetu proročanstva 1917. godine, ali posljednja 

Fatimska tajna nije otkrivena – toliko je bila zastrašujuća za 

one unutar Katoličke Crkve. 

Posljednja Fatimska tajna ostala je i dalje nepoznata Božjoj 

djeci, iako sam vam otkrila njezin dio 26. siječnja 2012. Jako 

vas je malo u Crkvi upoznato s tim. Sada se sljedeći dio 

posljednje Fatimske tajne mora biti otkriven, kako bih mogla 

upozoriti čovječanstvo na posljedice zanemarivanja Moga 

posredovanja da spasim duše. 

Crkva je iznutra zaražena od strane neprijatelja Božjih. Oni su 

– a postoji dvadeset njih koji iznutra upravljaju njome – 

stvorili najveću prijevaru. Izabrali su čovjeka koji nije od 

Boga, dok je Sveti Otac, kojemu je dodijeljena Petrova Kruna, 

pažljivo uklonjen. 

Pojedinosti, koje sam Ja otkrila, jesu da će postojati dva 

čovjeka koja će nositi Petrovu Krunu u posljednjim 
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vremenima. Jedan od njih će patiti zbog laži koje su izrečene 

kako bi ga se posramilo i učinilo stvarnim zatvorenikom. 

Drugi koji će biti izabran će izazvati uništenje, ne samo 

Katoličke Crkve, već svih Crkava koje štuju moga Oca i koje 

prihvaćaju Učenja moga Sina, Isusa Krista, Spasitelja svijeta. 

Može biti samo jedna glava Crkve na Zemlji, koji, ovlašten od 

strane moga Sina, mora ostati papa do svoje smrti. Bilo tko 

drugi, koji tvrdi da sjedi na Petrovoj Stolici, je uljez. Ova 

prijevara ima jednu svrhu – da preda duše Luciferu. Malo je 

vremena da te duše, koje ovo neće shvatiti, budu spašene. 

Djeco, morate jedino pripaziti na jedno upozorenje sada. Ne 

zastranjujte od Učenja Moga Sina. Propitkujte svako novo 

učenje koja će vam biti predstavljeno, a koje proglašava da 

dolazi od Crkve Moga Sina na Zemlji. Istina je jednostavna. 

Ona se nikad ne mijenja. Nasljeđe moga Sina je vrlo jasno. Ne 

dopuštajte nikome da zamagli vaše rasuđivanje. 

Uskoro će Fatimska proročanstva imati smisla. Sve se sada 

događa pred nevjernim svijetom, ali, nažalost, vrlo će ih malo 

shvatiti dok ne bude prekasno. Molite, molite, molite moju 

Presvetu Krunicu, što češće možete, svakog dana, kako bi 

ublažili utjecaj zla koje vas okružuje. 
 

Vaša ljubljena Majka, Majka Spasenja (22. 7. 2013.) 
 

Ostala podudarna proroštva 
 

Anne Catherine Emerich 
  

13. svibnja 1820: "Vidjela sam odnos između dva pape. 

Vidjela sam kako štetne će biti posljedice lažne crkve. Vidjela 

sam kako ona raste ; heretici svake vrste dolaze u Rim. 

Lokalno svećenstvo je zapalo u ravnodušje, i vidjela sam 

veliku tamu. Tada, činilo se da se vizija širi na sve strane. 
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Čitave katoličke zajednice su bile gažene, maltretirane, 

ograničene i lišene slobode. Vidjela sam kako se mnoge crkve 

zatvaraju,  velike nevolje posvuda, ratove i krvoprolića. Divlja 

i neuka svjetina dovela je do nasilja. Ali to nije trajalo dugo." 

"Još jednom sam vidjela Petrovu Crkvu miniranu planom 

tajne sekte, dok su je oluje oštećivale. Ali sam također vidjela 

pomoć kako dolazi kad je tjeskoba dosegla svoj vrhunac. 

Ponovno sam vidjela Blaženu Djevicu kako uzlazi nad Crkvu i 

prekriva ju svojim plaštem... 
 

10. kolovoza 1820.: "Vidjela sam Svetog Oca u velikoj boli. 

On živi u drugoj kući nego prije i priznaje samo ograničen 

broj prijatelja blizu njega. Bojim se da će Sveti Otac patiti 

puno više iskušenja prije nego umre. Vidim kako lažna Crkva 

tame napreduje, i vidim strašan utjecaj koji ona ima na ljude. 

Sveti Otac i Crkva su u tako velikoj nevolji da treba se treba 

moliti Bogu dan i noć." 
 

12. rujna 1820: "Vidjela sam čudnu crkvu koja je bila 

izgrađena protiv svakog pravila. To je vjerojatno ljudska 

crkva koja slijedi posljednju modu, kao i novu krivovjernu 

rimsku crkvu, koja je jednako tako izgledala.  Opet sam 

vidjela veliku čudnu crkvu koja je bila izgrađena tamo (u 

Rimu). U njoj nije bilo ništa sveto...Tamo je sve rađeno 

mehanički, i u skladu s ljudskim razumom... Vidjela sam sve 

vrste ljudi, stvari, doktrina i mišljenja. U tom je bilo nešto 

oholo, drsko i nasilno, izgledali su veoma uspješno..." 
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Plava knjiga - Poruke don Stefanu Gobbiju - Svećenićki 

marijanski pokret 
 

"Crna zvijer nalik na leoparda označava masoneriju; životinja 

s dva roga nalik na janjeća označava masoneriju koja se 

uvukla u crkvene redove, odnosno - svećeničko masonstvo. 
 

Ono se proširilo napose među članovima hijerarhije. Ovaj sam 

vam prodor masonstva u redove Crkve već bila prorekla u 

Fatimi, kada sam vam najavila da će Sotona ući u sam 

Crkveni vrh. 
 

Naročito je za Crkvu nadošlo vrijeme njene velike kušnje, jer 

će ju uzdrmati pomanjkanje vjere, jer će biti zamračena 

otpadom, ranjena izdajom, napuštena od svoje djece, 

podijeljena raskolom, u vlasti i pod jarmom masonerije, čime 

će postati plodno tlo iz kojeg će niknuti zlo stablo opakog 

čovjeka, antikrista, koji će unijeti u nju svoje kraljevstvo. 

(1. siječnja 1993.) 
 

Sveti Franjo Asiški neposredno prije smrti  (1226.) : 
 

U trenutku kada nevolje dosegnu vrhunac, bit će proglašen 

papom onaj koji neće biti izabran kanonskim putem i trudit će 

se da mnoge na lukav način zatruje smrtnosnim otrovom svih 

zabluda. 

Garabandal 
 

Upozorenje će se dogoditi na nebu, nitko se neće moći za­štiti 

od tog događaja. Čak bi čovjek više volio biti mrtav, nego da 

prođe kroz Upozorenje. Ono nas neće ubiti. To će biti 

"korekcija" naše savjesti. Izazvati će veliki strah, jer ćemo 

gledati sebe u odnosu na Boga, gledati ćemo svoje vlastite 

grijehe i posljedice koji su ti grijesi izazvali. To će biti kao 
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upozorenje za kaznu koja slijedi. Na taj način svijetu će bi 

ponuđena prilika za kajanje i čišćenje, da se pripremi za veliku 

milost velikog čuda. 
 

Gospa je rekla Jacinti "Upozorenje će doći kada okolnosti 

budu najgore." 
 

Proročanstvo svetog Malachya 

Za opata u Bangoru je postavljen 1123. godine, a biskupom u 

Connoru postaje 1132. godine. Za razliku od ostalih svetaca 

život svetog Malachya je dobro dokumentiran, jer je njegov 

suvremenik Bernard od Clairvauxa odigrao ulogu vrlo 

preciznog biografa. On svetog Malachya opisuje kao humanu i 

skromnu osobu koja je u potpunosti predana vjeri. Na više 

mjesta on ističe Malachyev dar za proricanje budućnosti, pa 

između ostalog ostaje zabilježen podatak kako je točno 

unaprijed odredio točan dan, pa čak i vrijeme svoje smrti. 

Ono što najviše zbunjuje pri čitanju proročanstava svetog 

Malachya je njihova začudjujuca preciznost. Tih 112 kratkih 

proročanskih zabilješki opisuju neke uočljive karakteristike 

budućih Papa od Celestina II, koji je izabran 1130. godine, pa 

sve do eventualnog kraja svijeta. Svi Pape navedeni su pod 

određenim mističnim nazivima, koji opisuju njihovu ličnost. 

Oni koji su pokušali interpretirati i objasniti sadržaj tih 

proročanstava uspijevali bi otkriti za svakog Papu određenu 

simboliku na nivou njihovog imena, zemlje porijekla, nekog 

talenta, naziva, počasti koje su primali ili raznih događanja iz 

života. Gotovo da nema slučaja u kojem se ne može pronaći 

neka sličnost između Malachyevih zabilješki i budućih Papa. 

Zanimljivo je pogledati kako ta simbolika funkcionira na 

primjeru zadnjih nekoliko Papa. Ivan XXIII nazvan je „župnik 
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i mornar“. Prije svog ustoličenja on je bio na čelu crkve u 

Veneciji, gradu mornara i gondolijera. Njegov nasljednik 

Pavao VI dobiva epitet „cvijet cvijeća“. Poznato je da je 

njegov grb na sebi imao tri ljiljana. Ivan Pavao I opisan je 

simbolom „polovica mjeseca“. Ovaj je Papa 

nakon sto je izabran živio izuzetno kratko, otprilike mjesec 

dana, to jest od jedne polovice mjeseca do druge. Papa Ivan 

Pavao II nosi naziv „od trudova sunca“. Simbolika je izuzetno 

pogođena jer je on u mladosti bio radnikom (trudbenik), a i 

rođen je na dan kad se na nebu odigrala pomrčina sunca. 

Papa Benedikt XVI nazvan je „slava masline“. On je naime 

nakon izbora za papu izabrao ime Benedikt, a poznata je 

činjenica da je simbol sv. Benedikta i benediktinskog reda 

maslinova grančica. 

Nadasve zabrinjavajućim doimlje se opis zadnjeg 

Malachyevog Pape, koji je ujedno i najdulji opis od svih 112. 

"Za vrijeme zadnjeg progona Svete Rimske Crkve na čelu će 

joj biti Petar iz Rima, koji će voditi svoje stado kroz brojne 

nevolje: nakon čega će grad na sedam brežuljaka biti uništen, 

i strašni Sudac sudit će svome narodu. Kraj." 
 

To se potpuno slaže sa onim što kaže Isus u Knjizi Istine 

(12.4.2012):  

Moj ljubljeni Papa Benedikt XVI. je zadnji pravi Papa na 

Zemlji. Petar, Rimljanin, je Moj Petar, prvobitan Apostol, koji 

će s Neba – pod vodstvom Moga Vječnog Oca – vladati nad 

Mojom Crkvom. 

Nadbiskup Fulton Sheen (1950.) 

"Živimo u vremenima Apokalipse - zadnjim danima naše ere ... 
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Dvije velike sile - Mistično Tijelo Kristovo i mistično tijelo 

Antikristovo - započinju sa formiranjem redova za bitku 

katastrofe."   

"Lažni prorok će imati religiju bez križa. Religiju bez svijeta 

koji ima doći. Religiju koja uništava religije.  To će biti 

falsifikat crkve. Kristova (Katolička) Crkva bit će jedna. A 

Lažni prorok će stvoriti drugu. Lažna Crkva će biti svjetska, 

ekumenska i globalna.  
Bit će to labav savez crkava. I religija, tvoreći neki tip 

globalnog društva. Svjetski parlament crkvi. Bit će ispražnjena 

od svakog Božanskog sadržaja i bit će mistično tijelo 

Antikrista.  Mistično Tijelo na zemlji danas imat će svog Judu 

Iškariotskog  on će biti Lažni prorok. Sotona će ga 

regrutirati među našim biskupima." 

(Flynn T & L. The Thunder of Justice. Maxkol 

Communications, Sterling, VA, 1993, p. 20) 

«Budući da će 

njegova religija biti 

bratstvo bez očinstva 

Božjeg, postići će 

zavesti čak i 

izabrane. On će 

stvoriti anti-crkvu 

koja će biti majmun 

Crkve, jer on, đavao, 

jest majmun Božji.» 

Slika prikazuje projekciju na Baziliku Svetog Petra u Vatikanu, simbol 

papinstva, 08. 12. 2015. 
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Kako se uključiti u ovu najvažniju misiju u povijesti? 
 

Ova brošura je vrlo sažeti i pojednostavljen opis Knjige istine. 

Puno kompletniju analizu, sve poruke i molitve, te sve 

relevantne informacije  možete naći na 

darkar4.wixsite.com/knjigaistine , kao i na stranici: 

kristovahercegovina.wixsite.com/krizari 
 

Križarski molitvenik, Medalju Spasenja i Pečat Živoga 

Boga (u obliku škapulara), možete naručiti na 

https://www.vita-aeterna.eu/hr/. 

Službena stranica Misije Isus čovječanstvu: 

https://jtmglobal.network/hr/ 
 

Ukoliko se želite aktivno uključiti u ovu Misiju spašavanja 

duša, pokušajte pronaći neku od Križarskih molitvenih 

zajednica u blizini, ili nekog sljedbenika Knjige Istine, može i 

putem društvenih mreža. Osim direktnih kontakta, mi križari 

Knjige Istine zajedno molimo i preko interneta putem Zooma, 

svatko iz svog stana (za upute kako pristupiti, kao i za bilo 

koje informacije o Knjizi Istine i ovoj Misiji, možete se 

obratiti meni na kontakt podatke sa naslovnice ove brošure). 

  

https://darkar4.wixsite.com/knjigaistine
https://www.vita-aeterna.eu/hr/
https://jtmglobal.network/hr/
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... Knjiga Istine je najveći Dar koji Sam Ja dao 

svijetu, otkada Sam poslao Moga jedinog Sina da 

vas otkupi. Ja ostavljam u baštinu ovaj Dragocjeni 

Dar da bi otvorio vaše srce, oslobodio vašu dušu od 

njene navezanosti na đavolske napasti i pomogao 

vam pripremiti se za Moje Kraljevstvo... 
 

Vaš ljubljeni Otac, Svevišnji Bog 
 

Knjiga istine 9. 2. 2014. 
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Križarska molitva 33 

Pečat Živoga Boga 
 

Bog Otac traži da svi prihvate ovaj Pečat kao Zaštitu za 
svakoga i sve od nas i naše obitelji, za vrijeme budućih 

teških vremena u kojima ćemo morati živjeti. 

O moj Bože, moj ljubljeni Oče, prihvaćam s 

ljubavlju i zahvalnošću Tvoj Božji Pečat zaštite. 
Tvoje Božanstvo obuhvaća moje tijelo i dušu za 

vječnost. Duboko se klanjam u poniznom 
zahvaljivanju i iskazujem svoju duboku ljubav i 
odanost Tebi, mom Ljubljenom Ocu. Molim Te 
da zaštitiš mene i moje bližnje ovim posebnim 

Pečatom i prikazujem svoj život u službu Tebi u 
vijeke vjekova. Ljubim Te, dragi Oče. Želim Te 

utješiti u ovim vremenima, dragi Oče. 
Prikazujem Ti Tijelo, Krv, Dušu i Božanstvo 

Tvoga Preljubljenoga Sina kao zadovoljštinu za 
grijehe svijeta i za Spasenje sve Tvoje djece.  

Amen. 
 

 


